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C O N V O C A Z I O N I  D I  M A R T E D l  Il M A R Z O  

VI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Finanze e tesoro) 

ORE 16,45 

Parere al Governo, ai sensi dell’articolo 143, quarto “ma, 
del Regolamento, sulla proposta di ri,omina del dottor Rinaldo Os- 
sola a presidente. del Banco di Napoli. 

ORE 17 

Comunicazioni del Mbnistro del tesoro sulla situazione degli isti- 
tuti bancani a seguito degli interventi della magistratura. 

Svolgiinento di interrogazioni: 

BORCQGLIO: Sullo stato e le risultanze dei lavori del gruppo di 
lavoro costituito per ,l’esame preliminare dei problemi dell’ordi,na- 
mento bancario n. 5-00657. 

MTNERVTNI’ ed altri: Sooimetiì Cabtagirone n. 5-00836. 

* * *  

VI1 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Difesa) 

ORE 16,30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge n. 66 e abbinate, concernenti 
. la riforma del servizio militare di leva. 

+ * +  
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Seguono convocazioni di 
martedì 11 marzo. 

XII COMMISSIONE PERMANENTE 
(Industria) 

ORE 16 

Comitato per l’indagine conoscitiva 
sul risparmio energetico nell’industria. 

Audizione dei rappresentanti delle Organizzazioni Cooperative: 
Associazione generale cooperative italiane; Confederazione coopera- 
tive italiane; Lega nazionale delle cooperative. 

. Audizione dei rappresentanti del settore siderurgia: professor 
Alberto Capanna presi,dente della FINSIDER. 

Audizione dei rappresentanti ,del. settore d0lla metallurgia: in- 
gegner M. Maiseno direttore sviluppo e nuove iniziative SAMIM Spa. 

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
PER L’INDIRIZZO GENERALE E LA VIGILANZA 

DEI SERVIZI RADIOTELEVISIVI 

ORE 11 

Audizione del Ministro delle poste e telecomunicazioni e del 
Ministro delle partecipazioni statali. 

ORE 17 

Audizione del Ministro del turismo c dello spettacolo. 

Trasmissioni delle tribune. 

Sottocommissione per le Tribune politiche, 
sindacali, elettorali e stampa. 

ORE 16 

t * *  
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Seguono convocazioni di  
martedì 11 marzo. 

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
per l’esercizio dei poteri di controllo sulla programmazione 
e sull’attuazione degli interventi ordinari e straordinari 

. nel Mezzogiorno 

(Piazza San M,acuto) 

ORE 16 

Parere sulla proposta di progetto speci,ale rclativo all’area del 
Belice - Rellatore: Lo Bello. 

Parere sulla richiesta di audolrizzazione al finanziamento della 
costruzione nel  porto di Trapani di banchine al servizio della zona 
industriale - Relatore: senatore Mola. 

Esame dell’elenco dei comp!etamenti di opere. 

Disposizioni per il Mezzogiorno delba ,legge finanziaria. 

Comunicazioni del Presidente. 

* * *  

COMITATO PARLAMENTARE ’ 

per i servizi di informazione e sicurezza 
e per il segreto di Stato 

(Aula Comitato - Palazzo Raggi) 

ORE 18 

Comunicazioni del Presidente., 
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CONVOCAZIONI D I  MERCOLEDI 12 MARZO 

GIUNTA DELLE ELEZIONI 

ORE 12 

Comitato paritetico per l’esame delle cariche ricoperte da deputati 
ai fini del giudizio di compatibilitiì con il mandato parlamentare. 

* * *  

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
per i procedimenti di accusa 

ORE 16 

Ufficio di Presidenza. 

ORE 16,30 

Seduta pubblica ai sensi delh legge 10 maggi,o 1978, n. 170. 

* * *  

I COMMISSIONE PERMANENTE 
(Affari costituzionali) 

ORE 9 

Comitato pareri. 

Parere sul disegno e stilla proposta di legge: 

Statizzazione dell’Istituto musicale di Trento (1202); 

PICCOLI e POSTAL: Statizzazione dell’Istituto musicale pareggiato 

- (Parere all’VIII Coinnzissione) - Relatore: Balestracci. 
di Trento (1011); 
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Seguono convocazioni d i  
mercoledì 12 marzo. 

Parere sulle proposte di  legge: 

DULBECCO ed altri: Nuove norme per il fon,do di solidarietà 
nazionale (560); 

CARLOTTO ed altri: Modifiche ed integrazioiii alla legge 25 mag- 
gio 1970, n. 364, concernente 1 ’ ~  ist,ituzione del Fondo di solida- 
rietà nazionale )) (750); 

LOBIANCO ed altri: Nuove norme per l’istituzione del Fondo di 
solidarietà nazionale (758); 
- (Parere alla X I  Cominissione) - Relatore: Vhoenzi. 

Parere sui disegni di  legge: 

Modifiche alla legge 22 dicembre 1957, n. 1293, sullbrganizza 
zime dei servizi di distribuzione e vendi,ta di generi di monopolio 
(Approvato dalla V I  Commissione del Senato) (1385) - (Parere alla 
VI  Commissione); 

Divieto ai cittadini italiani di fornimre ad autorità straniere do- 
cumenti ed informazioni concernmti l’attività mapittima (Approva- 
to daI1’VIII Commissiorze dcl Senato) (1367) - (Parere alla X 
Commissione) ; 
- Relatore: Ciannamea. 

Parere sul disegno e stilla proposta di  legge: 

Assunzione di impiegati a contratto per le esigenze delle Rap- 
presentanze diplomatiche e degli Uffici consolari (1323); 

MASSARI ed altri: Assunzione con contratto a tempo indetermi- 
nato dei contrattisti degli uffici elettorali istituiti presso i Conso- 
lati itdiani nei paesi comunitari, assunti ,ai sensi d’ella legge 24 gen- 
mio  1979, n. 18 (867); 

---. --...- 

- (Parere alla I I I  Conznzissione) - Relatore: Vincenzi. 

Parere sulla proposta d i  legge: 

MAROLI ed altri: Modifiche alla legge 22 marzo 1967, n. 161, 
concernente istituzione del Fondo di assistenza sociale per i lavo- 
ratori portuali (1157) - (Parere alla X Commkione)  - Rela- 
tore: Vecchiarelli. 

Parere sui disegni d i  legge: 

Ulteriore proroga e rifinanziamensto del fondo destinato alle esi- 
genze del territorio di Trieste, ,istituito con kgge costituzionale 31 
genlnaio 1963, n. 1 (1409) - (Parere alla V Cornmissione) - Relato 
re: Vincenzi. 
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Seguono convocazioni di  
rirercoledì 12 marzo. 

Accertamenti di controllo ddle  conformità ai tipi omologati 
o approvati dei motori, dei veicoli a motore e loro rimorchi e 
dei relmativi dispositivi di equi.paggi,amento, prodotti in serie (Ap- 
provato dall’VIII Conzriiissione del Senato) (1386) - (Parere alla 
X Comniissione) - Relatore: Cimnamea. 

Diritto di stabilimento e libera prestazione dei servizi da parte 
degli infermieri professionali cittadini degli Stati membri della Co- 
munità economica europea (1039); 

Straordinarima riqualificazione professionale degli infermieri ge- 
nerici e degli infermieri psichiatrici (Approvato dalla X I I  Commis- 
sione del Seizato) (1388); 
- (Parere alla X I V  Conrniissione) - Relatore: Babstracci. 
Istituzione di una nuova sezicne in funzione di Corte di assi- 

se presso i l  tribunale di Brescia (857) - (Parere alla IV Commis- 
sione) - Relatore: Cianlnamea. 

ORE 11 

In sede legislativa. 

Discussione siil clisegrio di  legge: 
Proroga del tcrmiae previsto dall’articolo I dellsa legge 6 di- 

cembre 1979, n. 610, in  materia cli trattamento economico del per- 
sonale civile e militare dello Stato iln servizio ed in quiescenza 
(1461) - (Parere della I l ,  della V ,  della V I  e della X I I I  Commis- 
sione) - Rellatore: Gitti. 

Discussioize del disegno e della proposta d i  legge: 

Nornie di interpretazione e di attuazione dell’articolo 6 della 
legge 29 aprile 1976, n. 177, sul trasferimento degli assegni vi- 
talizzi al fondo sociale e riapertura dei termini per la opzione 
(1221); 

URSO G~ACINTO: Norme di interpretazione e di attuazione del- 
l’articolo 6 delha legge 29 aprile 1976, n. 177, sul trasferimento de- 
gli assegni vitalizi al fondo sociale e riapertura dei termini per 
la opzione (542); 
- (Parere della I I ,  della V ,  della X e della X I I I  Commissio- 

ne) - Relatore: Ciannamea. 

Seguito clellu cliscussiorie clcl disegno d i  legge: 
Nuovo assetto retributivo-funzionale del personale civile e mi- 

litare dello Stato (737-ter) - (Parere della I I ,  della ZI I ,  della IV, 
della V ,  della V I ,  dcllu V I I ,  d e l L V I I I ,  della X ,  della XIII e della 
XIV Cotnnrissione) - Relatore: Gitti. 
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Seguono convocazioni di 
i?zercoledì 12 marzo. 

In sede referente. 

Esaiize del disegno d i  legge: 

Rinnovo della delega prevista dald’articolo 72 della ,legge 16 
maggio 1978, n. 196, g i A  rinnovata con  legge 6 !dicembre 1978, 
n. 827, per l’estensione alla regione Valle d’Aosta delle dhpsizioni 
del decerto del Presidente della Repubblica 24 luglio 1977, n. 616 
(630) - Relfatore: La Penna. 

Seguito dell’esante delle proposte di legge: 

Rrz ed altri: Modifiche ed integraziomi della legge 23 ottobre 
1961, In. 1165, concernente hndenr,i,tà speoiale di s a n d a  lingua ai 
magistrati, ai dipendenti civili tiello Stato compresi quelli delle 
amministrazi,oni con orchaniento autonomo ed magli appartenenti al- 
le fom armate ed ai corpi orsanimati militarmente in servizio 
nell,a provincia di Bolzano o piesso uffici sedenti i a  Trento ed 
aventi competenza regionale (5); 

VIRCILI ed altri: Iadennità specilale di seconda Lingua e inden- 
ni,tà speciale di studio e apprendimento della seconda limgua ai 
magistrati, ai dipendenti civili cldlo Stato oompresi q u d i  delle 
aministrazion,i con ordinamento autonomo ed agli appartenenti 
alle forze armate ed ai. corpi oyganizzati militarmente in servizio 
nella provincia di Bolzano o pi-esso uffici sedenti in Trento ed 
aventi competenza regionale (1078); 
- (Parere della V Commissione) - Relatore: Vernda. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei Gruppi. 

V COMMISSIONE PERMANENTE 
(Bilancio e programmazione - Partecipazioni statali) 

ORE 10,30 

In. sede consultiva. 

Parere sui clisegiii e sulla proposta di  legge: 

Proroga del twmin: previsto dall’articolo 1 della legge 6 dicem- 
bre 1979, n. 610, .in materia di trattamento economico del personale 
civile c milime dcllo Staio in servizio ed in quiescenza (1461); 
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Seguono convocazioni d i  
mercoledì 12 marzo. 

Norme di interpretazione e .  di attuazione dell’arbicolo 6 della 
legge 29 aprile 1976, n. 177, sul trasferimento degli assegai vita- 
lizzi al fondo sociale e riapertura dei termini per la opzione (1221); 

URSO GIACINTO: Norme di liinterpretazione e d i  attuazione del- 
l’articolo 6 della legge 29 aprile 1976, n. 177, sul trasfenimento de- 
gli assegni vitalizi al fondo sociale e riapertura dei termini per 
la opzione (542); 
- (Parere alla Z Commissione) - Relatore: Sinesio. 

Parere sul disegno di  legge: 
Nuovo assetto retributivo-funzi,onate del personale civile e mili- 

tare dello Stato (737-ter) - (Pa.rere alla Z Commissione) - Relato- 
re: Mario Gargano. 

Parere sugli emendamenti al disegno di  legge: 

Indirizzo alle regioni in materia di provvidenze a favore degli 
ha;n,sdani e loro familiari (Approvato dalla XZZ Commissione per- 
manente del Senato) (1392) - (Parere alla . .  XZV Commissione) - 
Rel,ato&: Manfredo Manfiredi. 

Parere sui disegni d i  legge: . 
Approvazione ed esecuzione dello scambio di note tra il Gover- 

no italiano e l’agenzia internazionale per l‘energia atomica (AIEA) 
concernente i contributi al finanziamento del Centro intemaziona- 
le di fisica teorica di Trieste, effettuato a Viorma il 22 gennaio e 
1’8 giugno 1978 (1099); 

Aumento del contributo annuo ‘a Favore dell’ktituto italiano 
per il medio ed estremo oriemte (ISMEO) (1268); 
- (Parere alla IZZ Commissione) - Relatore: Sanza. 
Istituzione dell’ordine cc Stella d’Ita,lia )) (1269) - (Parere alla 

ZII Commissione) - Relatolre: Mmfredo Manfredi. 
Realizzazione del collegamento mediante superstrada fra il tra- 

foro autostradale del Frejus e la rete autostradale regionale (899) 
- (Parere alla ZX Commissione) - Relatore: Sinesio. 

C1,assificazione nella seconda categoria delle opere idrauliche 
lungo la marrana di Prima Porta e suoi affluenti (Approvato dalla 
V-ZZZ Cornrizissiorze pcrrnariente del Senato) (1420) - (Parere alla 
ZX Comntissiorze) - Relatore: Mario Gargano. 

Provvidenze integrative per l’industria delle riparazioni navali 
per il periodo 1” gennaio 1979-31 ddccmbrc 1980 (Approvalo dalla 
X Commissione pertrtarzcitte della Cartiera dei deputati. Modifica- 
t o  dal Senato della Repubbliccc) (930-B) - (Parere d a  X Coinilzis- 
sione) - Relatore: Grippo. 
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Seguono convocazioni dì 
mercoledì 12 marzo. 

Diritto di stabilimento e libera prestazione di servizi da par- 
te degli infermieri professiondi cittadini degli Stati membri delmla 
Comunità economica europea (1039) - (Parere alla XZV Commis- 
sione) - Relatore: Sanza. 

Parere sulla proposta d i  legge: 

SALVI ed altri: Concessione di un conltributo annuo statale a 
favore della Maisoiz dc l’ltalie delila città universitaria di Parigi 
(909) - (Parere alla ZII Comnzissiofze) - Relatore: Sanza. 

Parere sul disegno e sull’ernendamento al disegno di legge: 

Straordinaria riqualificazione professionale degli infermieri gene- 
rici e degli infermieri psichiatrici (Approvato dalla XZI  Commissio- 
ne permanente del Seiiuto) (1388) - (Parere alla XZV Commis- 
sione) - Relatore: Scaiola. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei Gruppi. 

* * *  

VI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Finanze e tesoro) 

ORE 9,30 

Svolgimento di iizterrogazioni: 

SARTI ed altri: Redditi società Caltagirone n. 5-00452; 

SARTI ed altri: Redditi Spatola n. 5-00760. 

ORE 10,30 

In sede legislativa. 

Dkcussione dei disegni di  legge:  

Modifiche alla legge 22 dicembre 1957, n. 1293, sull’organizza- 
zionc dei servizi di distribuzione e vendita di generi di monopolio 
(1385) - (Parere della I e della V Commissione) - Relatore: 
Garzia. 
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Seguono convocazioni di  
nzercoledì I 2  marzo. 

Cessione a titolo gratuito d d o  Stato al comune di Roma della 
tenuta di Monte Antenne in Roma con la contigua area di villa 
Savoia e cessione a titolo gratuito dal comune di Roma aUo Stato 
di una contigua area di proprietà comunale (721) - (Parere della 
ZZ e della V Commissione) - Relatore: Rossi di Montelera. 

DiscussioiTe dei disegni di legge: 

Sanatoria di infrazione e di irrego1,arità formali in materia tri- 
butaria (1408) - (Parere della I, della ZV e della V Commissio- 
ne) - Relatore: Goria. 

Modifiche alla legge 5 dicembre 1975, n. 656 ,in materia di im- 
posta sugli spettacoli sportivi (1421) - (Parere della ZZ e della V 
Commissione) - Relatore: Amaud. 

- o  

Seguito della disctissioize dcl disegno di legge: 

Modificazioni al regime fiscale degli spiriti (864) - (Parere del- 
la I, della V ,  clella XI c della X I Z  Commissione) - Relatore: Vi- 
scardi. 

In sede rererente. 

Esarzie della proposta d i  legge: 

G i u m  LONGO ed altri: Nuova disciplina nei servizi di riscossione 
delle imposte dirette (1086) - (Parere della I, dellu V ,  della X e 
della XZZZ Commissione) - Relatore: Rubbi Emilio. 

Esame delle proposte di  legge: 

FUSARO: Modifiche alle disposizioni transitorie previste dall‘ar- 
ticolo 44 del decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 
1972, n. 636, in materia di contenzioso tributario (113); 

CRESCO ed altri: Abrogazione dell’articolo 44 dal decreto del 
Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 636, in materia di 
contenzioso tributatrio (277); 

BASLIN~ e ALrrssmo: Modifica alle norme sulla disciplina del 
contenzioso tributario (303); 

REGGIANI: Modifica dell’articolo 44 del decreto del Presidente 
della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 636, concernente la revisione 
della disciplina del contenzioso tributario (335); 
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Seguono convocazioni di 
mercoledì 12 marzo. 

Russo RAFFAELE: Modifica dell'articolo 44 del decreto del Pre- 
sidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 636, concernente la 
revisione della disciplina del contenzioso tributario (955); 
- (Parere della Z e della ZV Commissione) - Relatore: Goria. 

ORE 15,30 

Comitato ristretto. 

Esame dael disegno di legge n. 996 (ripiano disavanzi enti mutua- 
listioi). 

* * *  

VI1 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Difesa) 

ORE 9.30 

Comunicazioni del ministro ,della difesa sui problemi connessi 
alla riforma del servizio militare di leva e alla revisione della leg- 
ge 12 novembre 1965, n. 1137. 

* * *  

VI11 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Istruzione) 

ORE 9,30 

Svolgimento di interrogazioni: 

MANNUZZU ed al'tri: n. 5-00282; . 

CRESCO ed altri: n. 5-00301; 
PACLIAI MORENA AMABILE ed altri: n. 5-00328. 

COLOA4BA e DE GRECORIO: n. 5-00293; 

In sede consultiva. 

Parere sul disegiio d i  l eggc:  

Legge-quadro sul pubblico impiego (678) - (Parere d l a  Z Conz- 
missione) - Relatore: Zoso. 
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Seguono corzvocaziotri di 
mercoledì 12 marzo. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame della proposta di legge: 

BELUSSI ERNESTA ed altri: Norme per la tutela della scuola 
per corrispondenza (143) - (Purere della I ,  della III e della IV 
Commissione) - Relatore: Brocca. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei Gruppi. 

* * *  

IX COMMISSIONE PERMANENTE 
(Lavori pubblici) 

ORE 9,30 

Svolgimento della risoluzione: 

BOTTA ed altri: n. 7-00047. 

ORE 15 

Comitato per i problemi comunitari ed internazionali 
attinenti alle competenze della Commissione lavori pubblici. 

* * *  

XI COAIdMISSIQhTE PERMANENTE 
(Agricoltura) 

ORE 17 

Comitato permanente per l’attività comunitaria 
in materia agricola. 

* 6 9: 
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Seguono convocazioni di  
mercoledì 12 marzo. 

XII COMMISSIONE PERMANENTE 
(Industria) 

ORE 9 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sui disegni e sulle proposte di legge: 

LOBIANCO ed altri: Norme in materia di vendita diretta dei pro- 
h t t i  agricoli (974) - (Parere ull’XI Conzmissione) - Relatore: 
Cappelli. 

Riforma del sistema pemionistico (1296); 

LODI FAUSTINI FUSTINI ADRIANA ed altri: Norme per il riordina- 
mento del sistema pensionistico, per il miglioramento dei trattamen- 
ti pensionistici e per la ristrutturazione del’INPS (1060); 
- (Parere alla I e alla X I I I  Commissione) - Relatore: Abete. 

Conversione in legge del decreto-legge 29 febbraio 1980, n. 35, 
reoante norme per l’attività gesti”mle finanziaria degli enti locali 
per l’anno 1980 (1454) - (Parere alla V I  Comnzissione) - Relato- 
re: Cappelli. 

ORE 9,30 

Seguito dell’esanze delle risoluzioni: 

BRINI ed altri: n. 7-00024; 

CICCHITTO ed altni: n. 7-00027. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame del disegno di  legge: 

Conferhnento al fondo di dotazione dell’Ente nazionale per la 
energi,a elettriica (ENEL) (1228) - (Parere della V Commissione) 
- Relgtore: Citaristi. 

Esame delle proposte di  legge: 

PAVONE ed altri: Legge-quadro per l’artigianato (456); 

LAFORCIA ed al tni: Legge-quadro per l’artigbanato (783); 
- (Parere della I ,  della JV, della V ,  delZ’VII1 e della X I I I  

Commissione). 
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Seguono convocazioni di 
mercoledì 12 marzo. 

In sede consultiva. 

Parere siri disegni cli legge: 

Effettuazione di esperimenti pilota in materia di avviamento al 
lavoro (760) - (Parere ulla X I I I  Coi.timissione) - Relatore: Abete. 

Autorizzazione all’Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato ad 
acquistare azione della Società G Carti’ere Milisani )) di Fabriano (1297) 
- (Purere ullu V I  Cornrnissioiie) - Rehtore: Moro. 

ORE 16.30 

Audizione del direttore della SACE, ai sensi dell’srticolo 143, 
secondo comma del Regolamento, sull’attiwità dell’Ente e sulile pro- 
spettive di sviluppo del commeroio estero. 

* * *  

XIV COMMISSIONE PERMANENTE 
(Igiene e sanitl) 

ORE 9,30 

In sede consultiva. 

Parere sul disegno e sttlle proposte di  legge: 

Legge-quadro sul pubblico impiego (678); 

LUSSICNOJ-I ed altri: Norme in materia di elezione delle cari- 
che di consigliere comunale e regionale per il personale e gli ad- 
detti al servizio sanitario nazionale (374); 

MANFREDI GIUSEPPE: Norme in materia di elezione alla carica 
di consigliere comunale per il  personale e gli addetti al servizio sa- 
nitario nazionale (1253); 
- (Pnrere nlla I Conziiiissiorze) - Relatore: Ventre. 

Parere std disegno di legge: 

Accertamenti di controllo delle conformità ai tipi omologati o 
approvati dei motori, dei veicoli a motore e loro rimorchi e dei 
relativi dispositivi di equipaggiamento, prodotti in senie (Approva- 
to dall’VIII Coinmissioiie del Senato) (1386) - (Parere alla X 
Conzmissione) - Relatore: Gaiti. 
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Seguono convocazioni d i  
mercoledì 12 marzo. 

In sede referente. 

Esame della proposta di  legge: 

SERVADEI: Norme in favore dei massofisioterapisti ciechi (656) 
- (Parere della I ,  dellu I I ,  della IV e dellu XIII Commissione) - 
Relatore: Anselmi Tina. 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione dei disegni di  legge: 

Norme per l’attuazione delle dil-ettive CEE n. 77/391 d d  17 
maggio 1977 e n. 78/52/CEE del 13 dicembre 1977. e norme per 
l’accelerazione dellla bonifica sanitaria degli allevamanti dalla tu- 
bercolosi e dalla brucellosi (Urgenza) (1197) - (Parere della I ,  
della ZII ,  dellu V ,  della V I  e della X I  Commissione) - Relatore: 
Allocca. 

Indirizzo alle regioni #in materia di provvidenze a favore degli 
hmseni,ani e loro familiari (Approvato dal Senato della Repubbli- 
ca) (1392) - (Parere della I e della V Conzmissione) - Relatore: 
Ventre. 

Discussione del disegno di  legge: 

Diritto di stabilimento e libera presen,tazione dei serviai da par- 
te degli infermieri professionali cittadini degli Stati membri della 
Comunità economica europea (1039) - (Parere della I ,  della ZII, 
della IV, della V e dell’VIII Cominissione) - Relatore: Armellin. 

* * *  

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
per la ristrut turazione e riconversione industriale 
e per i programmi delle partecipazioni statali 

(Aula Commissione -- Palazzo Raggi) 

ORE 17 

Seguito audizionse del Presidente della 
ne agli accordi intercorsi tra la FIAT e la 
gia nucleare. 

F,inmeccanica in ordi- 
Finmeccanica sull’ener- 
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C O N V , O C A Z I O N I  D I  G I O V E D 1  1 3  M A R Z O  

GIUNTA DELLE ELEZIONI 
(Presso la biblioteca del Presidente) 

ORE 9 

Seguito della verifica dei poteri per il colLegio XXVIII (Cata- 
nia) - Relatore: Raffaelli. 

Seguito della verifica dei poteri per i l  collegio XXVII (Catan- 
'zaro) - Relatore: Frasnelli. 

Comunicazioni del Presidente. 

* * *  

COMMISSIONI RIUNITE 
(IX Lavori pubblici e X Trasporti) 

(Aula X Trasporti) 

ORE 9,30 

In sede referente. 

Esame della proposta di  legge: 

MARZOTTO CAOTORTA ed altri: Modifiche ad alcuni articoli del 
Codice della strada, approvato con deoreto del Presidente della Re- 
pubblica 15 giugno 1959, n. 393, e successive modificazioni, riguar- 
danti i pesi e le misure dei veicoli (299) - (Parere della I ,  della 
II e della ZV Comnissione) - Relatore: per la IX Commissione: 
Santi; Relatore per la X Commissione: Bernardi Guido. 

* * *  
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Seguono convocazioni d i  
giovedì 13 marzo. 

VI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Finanze e tesoro) 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Discussione dei disegni di  legge: 

Autorizzazione d’Is t i tuto Poligrafico e Zecca dello St,ato ad 
acquistare azioni della Società cc Cartiere Miliani D di Fabriano (Ap- 
provato dal Senato) (1297) - (Parere della V e della X I I  Com- 
missione) - Relatom: Castellucci. 

Partecipazione italiana alla sec0nd.a ricostit,uzione delle risorse 
del Fondo Asiatico di Sviluppo (995) - (Parere della IIZ e della V 
Commissione) - Relatore: Merdi .  

Assunzione a carico dello Stato delle spese per i funerali del- 
l’onorevole Ugo La Mdfa (791) - (Parere della V Commissione) - 
Relatore: Viscardi. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame del disegno d i  legge: 

Interventi straordinari dello Stato in favore delae gesbioni di 
malattia degli Enti mutualistici (996) - (Parere della I ,  della ZZ, 
della V ,  della X I I I  e della XZV Commissione) - RelatoK: De 
Cosmo. 

VI1 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Difesa) 

ORE 9,30 

In sede referente. 

Esame della psoposln di legge: 

Senatore SIGNORI: Nuova istituzione di una Commissione d.i 
inchiesta e di s,tudio sulle commesse di armi e mezzi, ad uso mi- 
litare e sugli approvvigionamenti (Approvata dal Senato) (1334) - 
CParere della I ,  della IV e della V Commissione) - Rdatare: 
Caccima. 
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Seguono convocazioni d i  
giovedì 13 marzo. 

Seguito dell’esame delle proposte d i  legge: 

ACCAME: Interpretazione autentica degli articoli 8 e 12 della 
legge 10 dicembre 1973, n. 804, recante norme per l’attuanione dd- 
l’articolo 16-quater della legge 18 marzo. 1968, n. 249, e successive 
modificazioni, nei cmfronti di ufficiali dell’esercito, dellla marina, 
dell’aeronautica e dei corpi di pohiaia dello Stato (64) - (Parere 
della I ,  della I I ,  della IV,  della V ,  della V I ,  della X I  e della XIII;  
Commissione) ; 

STECACNINI ed altlri: Interpretazione autentica degli articoli 8 e 
12 della legge 10 dicembre 1973, n. 804, riguardante il trattamento 
economico. degli ufficiali delle forze armate e dei corpi di polizia 
dello Stato (382) - (Parere della I ,  della IZ e della V Commis- 
sione) ; 

SOSPIRI ed altri: Interpretazione autentica degli articoli 8 e 
12 della legge 10 dicembre 1973, n. 804, riguardanti il tmtatt<amento 
emomico  degli ufficiali delle forze armate e dei c0rp.i d i  polizia 
dello Stato (660) - (Parere della I ,  della 11 e della V Commis- 
sione); 

REGGIANI ed altri: Interpretazione autmtica degli articoli 8 e 12 
della legge 10 dicembre 1973, n. 804, concernente i livelli retributi- 
vi degli ufficiali dell’esercito, . dellla marina, de1l’’aeronautica e dei 
corpi di polizia (837) - (Parere della I ,  della 11 e della V Commis- 
sione) ; 

BANDIERA: Interpretazione autemtica dell’articolo 28 della leg- 
ge 5 maggio 1976, n. 187, concernente il riordinamento di indenmi- 
tà ed altri provvedimenti delle forze armate (906) - (Parere della 
I e della V Comnzissione); 

BANDIERA: Integrazione alla legge 5 maggio 1976, n. 187, con- 
m e n t e  applicazione dei benefici di cui all’articolo 2 della legge 
24 maggio 1970, n. 336, a favore di determinate categorie milita- 
ri ex combattenti ed assimilati (1010) - (Parere della I e della V 
Commissione); 
- Relatore: Dal Castello. 

Comitato permanente per la programmazione. 

* * *  
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Seguonò convocazioni di 
giovedì 13 marzo. 

I X  COMMISSIONE PERMANENTE 
(Lavori pubblici) 

ORE 11.15 

Audizione ai sensi dell’articolo 143 del Regollamento dei di,ri- 
genti dell’ENEL in tema di baciini imbriferi montani. 

* * *  

XII  COMMISSIONE PERMANENTE 
(Industria) 

ORE 9,30 

Esame della risoluzione: 
BRINI  ed ‘altri: n. 7-00038. 

* * *  

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
per la ristrutturazione e riconversione industriale 
e per i programmi delle partecipazioni statali 

(Aula della Commissione - Palazzo Raggi) 

ORE 10,30 

Seguito del dibattito sulla relazione svolta dal -Minimstro dell’in- 
dustria, del commercio e de1l’arbigk”to sullo stato di attuazione 
della legge n. 675. 

* * *  

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
PER LE QUESTIONI REGIONALI 

(Studio del Pmresidente - Palazzo Monkcitorio) 

ORE 16 

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 
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Licenziato per la stampa alle ore 2 
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